BIC

Kontaktdatenblatt Ne	tznutzer Stand: 04.07.2016
Anschrift	
Name	Stadtwerke Uelzen GmbH
Straße Hausnr.	Im Neuen Felde 105
PLZ Ort	29525 Uelzen
Telefon	0581/960-0
Fax	0581/960-111
Internet	www.stadtwerke-uelzen.de
Umsatzsteuer-ID	DE116677272
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
✓ Lieferant	9903292000005
Letztverbraucher	
F-Mail-Adresse für den	elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)
	edifact-strom-vertrieb@stadtwerke-uelzen.de
Vertragsmanagement	
Name, Vorname	EVU-Assist GmbH
Straße HsNr.	Heidbergstraße 100
PLZ Ort	22846 Norderstedt
Telefon	040 309 85 25 50 26
	040 309 85 25 50 26
Fax E-Mail	vertragsmanagement@evu-assist.de
Bilanzkreismanageme	
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XSWUELZEN—3
Name, Vorname	ene't GmbH
Straße Hausnr.	Leipziger Straße 25-27
PLZ Ort	04860 Torgau
Telefon	03421 7739 852
Fax	03421 7789 27
E-Mail	mabis-uelzen@enet.eu
An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Kundenservice
Straße Hausnr.	Im Neuen Felde 105
PLZ Ort	29525 Uelzen
Telefon	0581/960-520
Fax	0581/960-111
E-Mail	vertrieb@stadtwerke-uelzen.de
Messwerte	
Name, Vorname	Kundenservice
Straße Hausnr.	Im Neuen Felde 105
PLZ Ort	29525 Uelzen
Telefon	0581/960-520
Fax	0581/960-111
E-Mail	vertrieb@stadtwerke-uelzen.de
Rechnungen	
Name, Vorname	Kundenservice
Straße Hausnr.	Im Neuen Felde 105
PLZ Ort	29525 Uelzen
Telefon	0581/960-520
Fax	0581/960-111
E-Mail	vertrieb@stadtwerke-uelzen.de
	TOTAL DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPE
Bankverbindung	Charles Halan Lahan Danin
Geldinstitut	Sparkasse Uelzen Lüchow-Dannenberg
IBAN RIC	DE66258501100018010033 NOLADE211IFI
IKIL	NULLADE / LUEL

NOLADE21UEL